



प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषद्
कर्णाली प्राविधिक शिक्षालय

जुम्ला



फोन नं ९८४८३३०४४
ईमेल : kts.jumla.np@gmail.com

मिति २०८०।०९।२८

सुचना !! सुचना !! सुचना !!!

विषय : सामान्य चिकित्साको क्लिनिकल प्याथोलोजि संग सम्बन्धित उपकरण तथा सामाग्रीका लागी
सिलबन्दि दरभाउ पत्र आक्काना।

सिलबन्दि दरभाउ पत्र नं ०२/२०७९।०८०
(प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०८०।०९।२८)

उपरोक्त सम्बन्धमा यस शिक्षालयको चालु आ.व २०७९।०८० को लागी सामान्य चिकित्साको क्लिनिकल प्याथोलोजि संग सम्बन्धित उपकरण तथा सामाग्रीहरु खरीदको लागी सिलबन्दि दरभाउपत्र बाट आपुर्ती गराउनु पर्ने भएकोले सामान्य चिकित्साको क्लिनिकल प्याथोलोजि संग सम्बन्धित उपकरण तथा सामाग्रीहरु आपुर्ती गर्ने आधिकारिक फर्महरुले सिलबन्दि दरभाउ पत्र पेश गर्ने आव्हान गरिन्छ ।

कामको विवरण : सामान्य चिकित्साको क्लिनिकल प्याथोलोजि संग सम्बन्धित उपकरण तथा सामाग्री
खरिद सम्बन्धमा ।

शर्तनामाहरु :

१, शिलबन्दि दरभाउ पत्र सम्बन्धित कागजात (Sealed Quotation Document) खरीद गर्न चाहाने सामान्य चिकित्सा, को क्लिनिकल प्याथोलोजि संग सम्बन्धित उपकरण तथा सामाग्री आपुर्ती गर्ने इच्छुक रजिष्टर्ड, फर्म तथा सस्था कम्पनीले व्यावसाय दत्ता प्रमाण पत्र, मु.अ.कर दत्ता प्रमाण पत्र, स्थाई लेखा न, प्यान दत्ता प्रमाण पत्र को प्रतिलिपि सम्बन्धित जिल्ला प्रशासन कार्यालयबाट फर्म दत्ता नविकरण गरेको, आ.व २०७८।२०७९को कर चुक्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, नागरीकताको प्रतिलिपि, सलग्न राखी लिखित आवेदन सहित दर भाउपत्र फाराम यस शिक्षालयको रा.वा. बैंक जुम्ला शाखाको आर्जन खाता न ४०३०९००९०२२६००९ मा रु १००० अक्षरपी रु एक हजार मात्र फिर्ता नहुने गरि प्रथम पटक सुचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र कार्यालय समय भित्र फर्म खरिद गर्न सकिनेछ ।



२, यस शिक्षालयबाट खरिद गरीएका फर्म नियम अनुसार भरी शिलबन्दि गरी खासको बाहिर कामको विवरण सिलबन्दि दरभाउ पत्र नम्बर, सिलबन्दि दरभाउ पत्र नम्बर, ठेगाना लेखि कार्यालयलाई सम्बोधन गरी १६(सोड) दिनमा दिनको १२:०० बजेसम्म यस शिक्षालयमा दर्ता गरी सय्बु पर्नेछ। दर्ता भएका सिलबन्दि दरभाउ पत्र सोहि दिनको १:०० बजे सिलबन्दि दरभाउ पत्रदाताको वा निजको भन्जुरीनामा सहितको प्रतिनिधि र शिक्षालय प्रतिनिधिहरूको रोहवरमा खोलीनेछ। सिलबन्दि दर भाउ पत्र वा निजको प्रतिनिधि उपस्थिति नभएता पनि सिलबन्दि दर भाउ पत्र खोल्न बाधा पर्ने छैन।

३, सामान्य चिकित्सा, को क्लिनिकल प्याथोलोजि सग सम्बन्धित उपकरण तथा सामग्रीकाहरु खरीदको लागि कुल लागत अनुमान मु. अ.कर, सेवा शुल्क सहित रु ९,७०,२२०.२६/- अक्षरूपी नौ लाख सत्तरी हजार दुई सय बीस रुपैयाँ छब्बिस पैसा मात्र।

४, सिलबन्दि दर भाउ पत्र शर्त रहित,केरमेट नभएको, कार्यालयबाट उपलब्ध गराईएको डकुमेन्ट (BOQ)मा कुनै थप घट वा द्रष्टव्य नलेखिएको हुनु पर्नेछ। दर रेट सच्याईएको ठाउँमा दस्तखत भएको हुनु पर्नेछ।

५, दर भाउ पत्रमा दर अक र अक्षर दुवैमा स्पष्ट लेख्नु पर्ने छ। अक र अक्षर बिच फरक परेमा अक्षरमा नलेखिएकोलाई मान्यता दिइने छैन। दरभाउ पत्र फारमको प्रत्येक पानामा दरभाउपत्र दाताको सहिछाप हुनु पर्नेछ। दर रेटमा केरमेट भएमा दरभाउ पत्र दाताको सहिछाप अनिवार्य हुनु पर्नेछ। म्याद नाघी आएका र रित नपुराका दरभाउपत्र उपर कुनै कारवाहि गरिनेछैन।

६, एक फर्म, संस्था वा कम्पनिको नाममा खरिद गरिएको दरभाउपत्र अर्को फर्म वा संस्था कम्पनिको पेश गर्न पाइने छैन।

७, सिलबन्दि दरभाउपत्र खरिद वा दर्ता गर्ने फर्महरूले दरभाउपत्रमा उल्लेख गरीएको कामको सम्बन्धमा राम्रोसग बुझि सिलबन्दि दरभाउपत्र भरेको मानिनेछ।

८, दरभाउपत्र स्वीकृत गर्ने, रद्द गर्ने र आशिक रुपमा स्वीकृत गर्ने वा नगर्ने सम्पुर्ण अधिकार यस शिक्षालयमा सुरक्षित रहनेछ।

९, सुचनामा उल्लेख नभएका कुराहरूको हकमा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ र सार्वजनिक खरिद निमावली २०६४ बमोजिम हुनेछ।

१०, दरभाउपत्र खरिद एवं दाखिला गर्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक विदा परेमा सो कार्यहरू विदाको अर्को दिन कार्यालय खुलेको दिन कार्यालय समयमा हुनेछ।

११, सिलबन्दि दरभाउपत्र खरिद वा दर्ता गर्ने फर्महरूले फर्म खरिद गर्दा अनिवार्य रुपमा २.५ % प्रतिशत रकम बैंक ग्यारेन्टि उपलब्ध गराउनु पर्नेछ। वा यस शिक्षालयको खातामा जम्मा गरेको भौचर पेश गर्नु पर्नेछ।

१२, सम्झौता गर्न आउँदा थप २.५ % प्रतिशत रकम यस शिक्षालयको खातामा जम्मा गरेको भौचर पेश गर्नु पर्नेछ।

शिक्षालय प्रमुख

नोट : यस संग सम्बन्धित थप जानकारी लिनु परेमा शिक्षालयको प्रशासन शाखामा सम्पर्क राख्नुहोला।